
アンケート実施期間 ～
回答者数 177 名 （登録者数 475 名 うち配信成功数 458 名）

●性別
男性 115 65.0%
女性 61 34.4%
不明 1 0.6%
計 177

●年齢
20代以下 0 0.0%
30代 15 8.5%
40代 25 14.1%
50代 42 23.7%
60代 38 21.5%
70代以上 56 31.6%
不明 1 0.6%
計 177

吸っている →Ｑ２へ 18 10.2%
以前は吸っていた →Ｑ４へ 53 29.9%
吸わない →Ｑ５へ 106 59.9%
計 177

紙巻きタバコ 16 72.7%
電気加熱式タバコ 6 27.3%
その他 0 0.0%
計 22

今すぐやめたい 0 0.0%
やめようと思っている 12 66.7%
やめるつもりはない 6 33.3%
計 18

灰皿のない場所では吸わない 38 53.5%
必ず携帯用灰皿に入れて持ち帰る 19 26.8%
路上などに捨てることもある 12 16.9%
路上などに捨てる 2 2.8%
計 71

あった →Ｑ６へ 132 74.6%
なかった →Ｑ７へ 45 25.4%
計 177

Ｑ３ タバコは、あなた自身及び周囲の人にも悪影響を及ぼしますが、タバコをやめようと思います
か

路上喫煙規制及び環境美化に関する意識調査
令和元年11月１日 令和元年11月10日

Ｑ２ どのような種類のタバコを吸っていますか（複数回答可）

Ｑ１ あなたはタバコを吸っていますか

Ｑ４ 路上で吸ったタバコの吸い殻はどうしますか（どうしていましたか）

Ｑ５ 過去１か月間に自分以外の人が吸っているタバコの煙を吸う機会がありましたか
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家庭 10 3.3%
職場 31 10.2%
学校 2 0.7%
商業施設 44 14.5%
飲食店 71 23.3%
遊技場（ゲームセンター、パチンコ店等） 10 3.3%
行政機関（市役所、公所等） 3 1.0%
集会場 9 3.0%
医療機関 3 1.0%
公共交通機関（乗り場を含む） 19 6.2%
路上 72 23.7%
子どもが利用する屋外空間（公園、通学路等） 14 4.6%
その他 16 5.2%
計 304

実際に被害にあったことがある 19 10.7%
被害にあったことはないが、危険を感じたことがある 96 54.3%
被害にあったことも、危険を感じたこともない 62 35.0%
計 177

いつもある 17 9.6%
時々ある 40 22.6%
あまりない 24 13.5%
ほとんどない 38 21.5%
駅周辺に行く機会がない 58 32.8%
計 177

知っている 51 28.8%
知らなかった 126 71.2%
計 177

毎日清掃している 6 3.4%
ごみが落ちているときは清掃している 85 48.0%
地域の清掃活動に参加しているのみである 53 29.9%
道路を清掃したことはない 33 18.7%
計 177

飼っている →Ｑ１２へ 16 9.0%
飼っていない →Ｑ１３へ 161 91.0%
計 177

毎回持ち帰っている 14 87.5%
ほとんど持ち帰っている 1 6.3%
外出先ではふんをしない 1 6.3%
あまり持ち帰っていない 0 0.0%
持ち帰ったことはない 0 0.0%
計 16

Ｑ６ Ｑ５であったと答えた方にお聞きします。それはどのような場所でしたか（複数回答可）

Ｑ７ あなた自身又は身近な人が、歩きタバコによる被害や身の危険を感じたりしたことがあります
か

Ｑ８ 東岡崎駅周辺及び岡崎駅周辺地域でタバコの煙が気になることがありますか

Ｑ９ 今年10月に東岡崎駅周辺及び岡崎駅周辺地域が路上喫煙禁止区域に指定されたことを知ってい
ますか

Ｑ１０ あなたは自宅（店舗）周辺の道路を清掃していますか

Ｑ１１ あなたは犬を飼っていますか

Ｑ１２ Ｑ１１で飼っていると答えた方にお聞きします。犬が散歩中にしたふんを持ち帰っています
か
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知っていた →Ｑ１４へ 59 33.3%
知らなかった →調査終了です 118 66.7%
計 177

チラシ 13 22.0%
ホームページ 13 22.0%
ポスターなどの掲示物 21 35.6%
まちバス内の掲示 2 3.4%
その他 10 17.0%
計 59

Ｑ１３ ごみのポイ捨ても犬ふん放置も生活環境の美化の推進に関する条例により禁止ですが知って
いましたか

Ｑ１４ Ｑ１３で知っていたと答えた方にお聞きします。何で知りましたか
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● Ｑ６
※重複する内容はまとめてあります。
コンビニ周辺
ゴルフ場、ゴルフ練習場
観光地
通勤中、他人の車窓から。
窓を開けてると、ご近所さんが表で吸った煙が入ってくるのがとても不愉快。

公園、自宅前（庭に面した）道路

● Ｑ１４
※重複する内容はまとめてあります。
自治会の回覧板
人に聞いた気がします
メール
市民だより
常識として知っている
条例名などは記憶していないが法令に違反することは知っている
以前、犬を飼っていた為

☆アンケート回答にご協力いただいたみなさまへ
この度は、アンケートにご協力いただきありがとうございました。
岡崎市では、ごみのない美しく快適な空間が提供できるよう、平成31年４月に「生活

環境の美化の推進に関する条例」を制定しました。今回の調査は、条例制定後の現状を
把握するために行ったものです。調査で得られた結果を反映し、今後の環境行政の推進
に活用させていただきます。

「その他」の詳細内容 別 紙

JR岡崎駅構内、駅の出入口階段付近で喫煙すると、煙が駅の中に上ってきて充満する為、受動喫
煙させられ大変迷惑です

道路を歩く人。となりの家の人が庭で喫煙する煙がこちらにくる。公園が禁煙だから、公園の前
の道路にしゃがんで吸う近所の人。
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